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EKΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Κοινωνικών Υποθέσεων στο σχέδιο νό-
µου του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοι-
ας «Kύρωση της Πράξης Νοµοθετικού Περιεχοµένου «Παράταση
διάρκειας του Προγράµµατος «Βοήθεια στο Σπίτι»»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Κοινωνικών Υποθέσεων συνήλθε στις 3
Οκτωβρίου 2012, σε συνεδρίαση, υπό την προεδρία του Προέδρου
αυτής, κ. Δηµητρίου Κρεµαστινού, µε αντικείµενο την επεξεργασία
και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνι-
κής Ασφάλισης και Πρόνοιας «Κύρωση της Πράξης Νοµοθετικού
Περιεχοµένου «Παράταση διάρκειας του Προγράµµατος «Βοήθεια
στο Σπίτι»».

Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Υφυπουργός Εργασίας, Κοινωνι-
κής Ασφάλισης και Πρόνοιας, κ. Νικόλαος Παναγιωτόπουλος, κα-
θώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης το λόγο έλαβαν η Εισηγήτρια

της Νέας Δηµοκρατίας, κυρία Ασπασία Μανδρέκα, ο Εισηγητής του
Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς –Ενιαίου Κοινωνικού Μετώ-
που, κ. Δηµήτριος Στρατούλης, ο Ειδικός Αγορητής του Πανελλήνι-
ου Σοσιαλιστικού Κινήµατος, κ. Ιωάννης Κουτσούκος, ο Ειδικός Α-
γορητής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων, κ. Παύλος Χαϊκάλης, ο Ειδικός
Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου - Χρυσή Αυγή, κ. Ευστάθιος Κου-
κούτσης, η Ειδική Αγορήτρια της Δηµοκρατικής Αριστεράς, κυρία
Αικατερίνη Μάρκου, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµουνιστικού Κόµµα-
τος Ελλάδας, κ. Γεώργιος Λαµπρούλης, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ.
Ελευθέριος Αυγενάκης, Θωµάς Ψύρρας, Παναγιώτης Κουρου-
µπλής, Δηµήτριος Χριστογιάννης, Ευστάθιος Κωνσταντινίδης,  Ιω-
άννης Σταθάς, Ανδρέας Ξανθός και Δέσποινα Χαραλαµπίδου.
Η Εισηγήτρια της Νέας Δηµοκρατίας, ο Εισηγητής του Συνασπι-

σµού Ριζοσπαστικής  Αριστεράς – Ενιαίου Κοινωνικού Μετώπου, ο
Ειδικός Αγορητής του Πανελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος, ο Ει-
δικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων, ο Ειδικός Αγορητής
του Λαϊκού Συνδέσµου-Χρυσή Αυγή, η Ειδική Αγορήτρια της Δηµο-
κρατικής Αριστεράς και ο Ειδικός Αγορητής του Κοµουνιστικού Κόµ-
µατος Ελλάδας, εισηγήθηκαν την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νό-
µου.
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Κοινωνικών Υποθέσεων, αφού έλαβε

υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών Αγορητών, κα-
θώς και των µελών της, αποδέχθηκε, οµόφωνα, το ως άνω σχέδιο
νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την
ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 4 Οκτωβρίου 2012
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